Савети  родитељима за припрему  детета   за полазак у школу 2020-2021.  године
Одавно се зна да је један од фактора успеха у школи  добра сарадња  између  наставника и родитеља. Ове школске године та сарадња нам је потребнија него икада. 

Почетак ове школске године,  после увођења ванредног стања због пандемије и болести КОВИД 19 и преласка на наставу на даљину,  биће  ново искуство за све учеснике школског живота, наставнике, децу, родитеље.  Ниво стреса ће бити висок за за све.  Зато је више него до сада потребно да смо сарадници на истом задатку и да заједно учинимо да први септембар и полазак у школу  буде позитивни догађај за све.
       Како да дете припремите за први септембар и полазак у школу

Успоставите радне навике и дневне рутине
Полазак у школу после распуста је увек изазов за децу и родитеље а поготову сада у условима пандемије. Почните поново успостављати радне навике и дневну рутину. Успоставите  редовно време за спавање, буђење и дневне активности. Можда ће због распореда ваше дете морати раније или касније од уобичајеног да полази у школу
Научите дете хигијенским навикама и рутинама

Искористите ово време да дете  стекнете добре хигијенске навике. Научите децу да перу руке више пута дневно у трајању од 20 секунди (певајте Данас нам је диван дан..). Наставници ће учити децу  правилном прање руку и давати све од себе да се ученици често перу. Помозите им у томе што ћете развити добе навике прања руку код ваше деце. 
Вежбајте ношење маски

Навикавајте дете да носи маску. Постепено вежбајте  ношење маске и продужавајте време ношења маски док не стигнете до 30 мин. Јер толико ће морати да носе на часу. Укључите своје дете у избор маске. Проверите да ли ик те маске одговарају и правилно стоје из лице. Размислите о начину чувања маске кад је скида у школи, направите неку посебну кутијицу или кесу где ће је одложити до новог стављања.
Разговарајте са децом о променама у школи

Причајте са децом о томе да ће сада бити другачиеј, делиће се на групе, биће их мање у учионици, ноисиће маске, мораће да држе одстојање од друга-це

Наставници ће долазити у е, уместо да ученици одлазе у различите учионице. Могуће да ће и ужина бити у учионици. 
Физичка дистанца

Разговарајте са децом о важности физичке дистанце  и шта им то значи када су у близини друге деце и њихових наставника.Реците им да то није одустајање од дружења већ само начин заштите од вируса. Говорите им о начинима дружења који су сада потребни и који су привремени док вирус траје. Веома је важно да им говорите о томе да не додирују ствари које им не припадају и да руку држе уз себе.

Осећања

Питајте децу како се осећају у вези поласка у школу. Да ли су узбуђени, уплашени, тужни због напуштања маме и тате или су сва осећања помешана и присутна. Прихватите дечја осећања и покушајте да их смирите. Научите их дубоком дисању и реците да се обавезно јаве учитељу или наставнику , психологу школе ако не могу да се носе са осећањима, ако се осећају анксиозно, уплашено, бесно.... 
Вежбајте пажњу и слушање

Кад се деца врате у школу и часовима,  мораће да слушају наставника и другу децу и да не прекидају онога ко говори. Потребно је да имају стабилну пажњу а то ће  све бити велики изазов у измењеним условима и поготову у условима ношења маски на лицу. 
                                        Припремила, Марија Вуловић, школски психолог

